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Bu tur limit problemlerinde, kok icinde kokiin derecesine esit olan en biuyiik dereceli terimden en az
2 eksik dereceli terimlerin sonucu etkilemedigi goriilmektedir.
Yine bu tir limit problemlerinde,
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esitliklerinden de yararlanilabilir. Bu esitliklerin ispatim “asimptot” baslig1 altinda verecegim.



Asagidaki ornek problemler, yukarida verdigim sonucu kullanmadan eslenik yontemi veya asimptot
esitligi ile ¢ozilebilir. Bence; ogrenciye o yollar onerilmelidir. Ancak, nereden geldigini tam olarak
algiladiginda, formiiliin 6grenciye kullandirilmasi uygun olur.
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